



కార్మికులకు దుప్పట్లు అందజేత



దుప్పట్లను అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి

బాలానగర్, నవంబర్ 2 : మండల కేంద్రానికి చెందిన పారిశుధ్య కార్మికులకు బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి దుప్పట్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చలికాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని దుప్పట్లను పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త విభాగం మండల అధ్యక్షుడు యాదయ్య, శ్రీనివాసయ్య, చక్రం, లక్ష్మయ్య, కార్మికులు, తదితరులు ఉన్నారు.

ఉదండాపూర్ టన్నెల్ పరిశీలన

నవాబ్పేట, నవంబర్ 2 : మండలంలోని రుక్కంపల్లి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు గురువారం ఉదండాపూర్ రిజర్వాయర్ టన్నెల్ పనులను పరిశీలించారు. గ్రామానికి చెందిన సుమారుగా వంద మంది టన్నెల్ పరిశీలించి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. టన్నెలు పనులు చాలా అద్భుతంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. మరో ఏడాదిలోపు జడ్డర్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల సస్యశ్యామలం కానున్నాయని వివరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకటయ్య, సుధర్శన్, యాదగిరి, మహేందర్, యాదయ్య, చెన్నయ్య, శేఖర్, రవీందర్, ఆంజనేయులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్లో చేరికలు

- ◆ భాళి అవుతున్న కాంగ్రెస్
- ◆ ప్రతి కార్యకర్తకూ గుర్తింపు ఉంటుంది
- ◆ జడ్డర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి

జడ్డర్/జడ్పర్టోన్, నవంబర్ 2 : సీఎం కేసీఆర్, నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో భారీగా చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. గురువారం జడ్డర్లోని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి స్వగృహంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో బాలానగర్ మండలం చింతకుంటతండాకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన గ్రామాధ్యక్షుడు రవీందర్, వార్డు సభ్యులు రాజేశ్వరి, శ్రీనివాస్, రమేశ్ లతోపాటు వంద మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. అదేవిధంగా నవాబ్పేట మండలం కాకర్లపూడి గ్రామానికి చెందిన నాయకులు కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. నవాబ్పేట మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు కమ్మరి శ్రీనివాసులు, కాకర్లపూడి గ్రామాధ్యక్షుడు నర్సింహ, వార్డు సభ్యులు సత్యం, పాశం రమేశ్ లతోపాటు 20మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. నవాబ్పేట మండలం మెట్టగడ్డ తండాకు చెందిన చక్రనాయక్, వెంకటేశ్, శ్రీను, సరోజ్ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేరారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారికి ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి గులాబీ కండువలు వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ తోనే గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందుతాయనే నమ్మకంతోనే వారంతా బీఆర్ఎస్ లో చేరడం జరుగుతుందన్నారు. గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి



ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు

చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతుండడంతో గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖాళీ అవుతుంది. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలను అందుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. నవాబ్పేట మండలం మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు గురువారం జడ్డర్ లోని ఎమ్మెల్యే స్వగృహంలో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి సమక్షంలో గులాబీ కండువలు కప్పుకున్నారు. అలాగే నిమ్మబావిగడ్డలో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 120మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి గులాబీ కండువలు వేసి స్వాగతం పలికారు. పని చేసే ప్రభుత్వానికి అండగా నిలవాలని కోరారు. ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికలో లక్ష మెజార్టీ సాధించే దిశగా

ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్టీ కోసం పనిచేసే ప్రతి నాయకుడు, కార్యకర్తకు పార్టీలో మంచి గుర్తింపు ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.

బాలానగర్ లో..

బాలానగర్, నవంబర్ 2 : మండలంలోని ఉడిత్యాల గ్రామానికి చెందిన రాజేశ్ ముదిరాజ్, రాజేశ్ ముదిరాజ్ గురువారం బీఆర్ఎస్ యూత్ వింగ్ మండలాధ్యక్షుడు సుప్ప ప్రకాష్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి గెలుపుకోసం కృషి చేయాలని కోరారు.



బాలానగర్ : జాలుగడ్డతండాలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

బాలానగర్, నవంబర్ 2 : బీఆర్ఎస్ తోనే గిరిజనులకు ప్రత్యేక గుర్తింపుతోపాటు గ్రామాలు అభివృద్ధి జరిగిందని సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ మంజూనాయక్, సర్పంచ్ గోపినాయక్ అన్నారు. మండలంలోని నేరక్షపల్లి, ఉటుకుంటతండా, రాంజీతండా, డేగవత్తండా, రూప్తానాయక్ తండా, వాయిల్ కుంటతండా, గుడిబండతండా, బావాజీతండా, జాలుగడ్డతండా తదితర తండాల్లో గురువారం బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరించారు. అంతకుముందు బైక్ ర్యాలీతో తండాల్లో పర్యటించారు. అదేవిధంగా వీరన్నపల్లిలో బీఆర్ఎస్ యూత్ వింగ్ మండల అధ్యక్షుడు సుప్ప ప్రకాష్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని

గిరిజా భారీ మెజార్టీ గెలిపించాలని కోరారు. ఆయా కార్యక్రమాలలో సర్పంచులు అలితా, గోపినాయక్, ఖలీల్, నాయకులు జవహర్, ప్రేమ్ కుమార్, రామునాయక్, శ్రీనివాసయ్య, సంతోష్, రాజు, రవి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాజాపూర్ లో..

రాజాపూర్, నవంబర్ 2 : ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ నిదే అని సర్పంచుల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు బుచ్చిరెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలంలోని చెన్నవేల్లి, సింగం గూడతండా, చోక్కంపేట గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా నాయకులు జోరుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ అభిమన్యురెడ్డి, తిరుపతయ్య, వెంక

జోరుగా గులాబీ నేతల ప్రచారం

టోక్, శ్రీనివాస్, శేఖర్, మహేశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

నవాబ్పేటలో..

నవాబ్పేట, నవంబర్ 2 : మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ప్రజలు ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డికి జై కొడుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా గురువారం వివిధ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రచారం చేపట్టారు. నవాబ్పేట, కారుకొండ, హనుసానిపల్లి, చౌడూర్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు బుధవారం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లక్ష్మయ్య, గోపాలగౌడ్, కోఆప్షన్ సభ్యులు తాపర్, హనుసానిపల్లి ఉప సర్పంచ్ భీమయ్య, యూత్ వింగ్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీను ఉన్నారు.

మిడ్డెల్ లో..

మిడ్డెల్, నవంబర్ 2 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజలకు ఎంతో లబ్ధి చేకూరుతున్నదని సర్పంచుల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు జంగిరెడ్డి అన్నారు. గురువారం బీఆర్



రాజాపూర్ : ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఎస్ మండల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు కొత్తూర్, వెలుగొమ్మల గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రాధిక, ప్రతాప్ రెడ్డి, సత్యం సుప్ర, బాలు, వెంకటే రెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, సత్యనారాయణ, బంగారు, మల్లేష్, కృష్ణ, మన్నం, వెంకటయ్య, ప్రేమ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

జడ్డర్ లో..

జడ్డర్, నవంబర్ 2 : జడ్డర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ గురువారం కిష్టంపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో తిరిగి కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని, ఎమ్మెల్యే గా లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు.



హనుసానిపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మిడ్డెల్ : వెలుగొమ్మలలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



జడ్డర్ : కిష్టంపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు